INMOBILIARIA TORRESTAR S.A.



Guayaquil, 5 de Enero del 2016

Señor LEONARDO DAVID ACHANCE RODRIGUEZ Ciudad. —

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA TORRESTAR S. A, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía, por el periodo de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones determinados en el estatuto social de la compañía, entre las que figura ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, en forma individual. —

Los estatutos sociales de la compañía **INMOBILIARIA TORRESTAR S. A.**, consta en la escritura pública de constitución otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, el 17 de Marzo del 2006 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 20 de Abril del 2.006. –

Atentamente

og wiis a perto Anangonó Barros

\$ecretario de la Junta

RAZON: ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA TORRESTAR S. A., SEGÚN CONSTA DEL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE.

Guayaquil, 5 de Enero del 2016

Leonardo David Achance Rodriguez

Presidente

C/c: 0923477392

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:454 FECHA DE REPERTORIO:05/ene/2016 HORA DE REPERTORIO:13:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Enero del dos mil dieciséis queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA TORRESTAR S.A., a favor de LEONARDO DAVID ACHANCE RODRIGUEZ, de fojas 325 a 328, Registro de Nombramientos número 65

ORDEN: 454

REVISADO POR:

Ab. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL 19 ENE 2016 HORA: Receptor: